Антикоррупционный

БЮЛЛЕТЕНЬ



Инспекции

Госстройнадзора РТ

Эксперт предложил приравнять хищения из госбюджета к измене Родине

Чтобы серьезно повысить эффективность борьбы с коррупцией в России, надо прежде всего приравнять хищения из госбюджета к измене Родине, считает председатель общественной организации "Национальный антикоррупционный комитет" (НАК) Кирилл Кабанов.

Так он прокомментировал по просьбе РИА Новости слова Алексея Кудрина о масштабах воровства из федерального бюджета.



"Необходимо вводить уголовную ответственность, которая будет предусматривать срок лишения свободы от 20 до 25 лет за измену Родине. Если, например, ущерб возмещен, то только тогда преступнику можно надеяться на досрочное освобождение", - заявил председатель НАК.

По его мысли, чем строже наказание за коррупцию в государственном секторе, тем реже будут идти на этот риск.

Кроме того, отметил Кабанов, необходимо укреплять взаимодействие Счетной палаты с правоохранительной системой.



Как рассказал Кудрин ранее в интервью РИА Новости, ежегодно коррупционеры похищают именно из федеральной казны 2-3 миллиарда рублей, а общая сумма нарушений в этой сфере, не только воровства, но и технических моментов вроде неправильного заполнения отчетности, исчисляется сотнями миллиардов.

Он отметил, что пока не наблюдает снижения уровня коррупции в стране. «Я ориентируюсь на общие исследования: они показывают, что коррупция пока не снижается», — сказал Кудрин.

По его словам, надзорный орган при выявлении финансовых нарушений может только обратиться в правоохранительные органы. Далее силовые структуры уже самостоятельно

решают, считать ли эти нарушения коррупционными преступлениями или нет.

Тем временем в МВД рассказали о росте числа выявленных фактов взяток в 2019 году. По данным ведомства, всего было выявлено 2 тыс. 242 случая.

Кстати, Россия в рейтинге "Индекс восприятия коррупции", который ежегодно составляет организация Transparency International, по итогам 2018 года заняла 138 место, разделив его с Гвинеей, Ираном, Ливаном, Мексикой и Папуа - Новой Гвинеей.

Почему России не удается искоренить коррупцию, и каким должно быть наказание за воровство из госбюджета, который, между прочим, формируется за счет наших отчислений?

Кандидат экономических наук, доцент департамента теоретической экономики НИУ ВШЭ Денис Мельник и председатель Национального комитета противодействия коррупции в Российской Федерации Юрий Макеев прокомментировали.

- Коррупция в России - это рынок. И он довольно большой. Коррупция в переводе означает разложение. Разложение общества, нравственных устоев.

- У нас очень трудно найти кадры, которые будут честно выполнять свои обязанности.
- Сколько коррупционеров в России? Примерно 147 миллионов. Коррупционеры бывают активными, пассивными и латентными.
- Почему люди нарушают закон? Вопервых, их ставят в такие условия. Вовторых, если мы ставим человека, который сидит на потоке и от которого зависит, как будет распределяться этот поток, чего мы ожидаем от него? Мы за 30 лет не изменили законодательство.

Кудрин рассказал, что сейчас его ведомство разрабатывает новые методы, которые позволят доказать или опровергнуть коррупцию и предоставлять правоохранительным органам более подробные материалы.

По материалам РБК, РИА-Новости, paduo Sputnik.

Пресс-служба ИГСН РТ.